



# 40.天 2023

## 40.天 40.声音 40.祷告

第12天 | 7月12日

## 渡到对岸去吧

DOMINIC YEO

General Superintendent, The Assemblies of God

### 40天2023读经

马可福音 4:35-41 | “当那天晚上，耶稣对门徒说：「我们渡到那边去吧。」<sup>36</sup> 门徒离开众人，耶稣仍在船上，他们就把他一同带去；也有别的船和他同行。<sup>37</sup> 忽然起了暴风，波浪打入船内，甚至船要满了水。<sup>38</sup> 耶稣在船尾上，枕着枕头睡觉。门徒叫醒了他，说：「夫子！我们丧命，你不顾吗？」<sup>39</sup> 耶稣醒了，斥责风，向海说：「住了吧！静了吧！」风就止住，大大地平静了。<sup>40</sup> 耶稣对他们说：「为什么胆怯？你们还没有信心吗？」<sup>41</sup> 他们就大大地惧怕，彼此说：「这到底是谁，连风和海也听从他了。」

马可福音 5:1-20 | 他们来到海那边格拉森人的地方。<sup>2</sup> 耶稣一下船，就有一个被污鬼附着的人从坟茔里出来迎着他。<sup>3</sup> 那人常住在坟茔里，没有人能捆住他，就是用铁链也不能；<sup>4</sup> 因为人屡次用脚镣和铁链捆锁他，铁链竟被他挣断了，脚镣也被他弄碎了；总没有人能制伏他。<sup>5</sup> 他昼夜常在坟茔里和山中喊叫，又用石头砍自己。<sup>6</sup> 地看见耶稣，就跑过去拜他，<sup>7</sup> 大声呼叫说：「至高上帝的儿子耶稣，我与你有什么相干？我指着上帝恳求你，不要叫我受苦！」<sup>8</sup> 是因耶稣曾吩咐他说：「污鬼啊，从这人身上出来吧！」<sup>9</sup> 耶稣问他说：「你名叫什么？」回答说：「我名叫『群』，因为我们多的缘故」；<sup>10</sup> 就再三地求耶稣，不要叫他们离开那地方。

<sup>11</sup> 在那里山坡上，有一大群猪吃食；<sup>12</sup> 鬼就央求耶稣说：「求你打发我们往猪群里，附着猪去。」<sup>13</sup> 耶稣准了他们，污鬼就出来，进入猪里去。于是那群猪闯下山崖，投在海里，淹死了。猪的数目约有二千。<sup>14</sup> 放猪的就逃跑了，去告诉城里和乡下的人。众人就来，要看是什么事。<sup>15</sup> 他们来到耶稣那里，看见那被鬼附着的人，就是从前被群鬼所附的，坐着，穿上衣服，心里明白过来，他们就害怕。<sup>16</sup> 看见这事的，便将鬼附之人所遇见的和那群猪的事都告诉了众人；<sup>17</sup> 众人就央求耶稣离开他们的境界。<sup>18</sup> 耶稣上船的时候，那从前被鬼附着的人恳求和耶稣同在。<sup>19</sup> 耶稣不许，却对他说：「你回家去，到你的亲属那里，将主为你所做的是何等大的事，是怎样怜悯你，都告诉他们。」<sup>20</sup> 那人就走了，在低加坡里传扬耶稣为他做了何等大的事，众人就都希奇。”

## 圣

经文在马可福音 4:35说“那天晚上，耶稣对门徒说：“我们渡到对岸去吧。”

当我们了解马可福音第四章发生了什么事，就会发现这是很有意思的经文。

在马可福音第四章，圣经告诉我们当耶稣正在教导，有一大群人来听他的事工。事实上，我更想把这个比喻为传道人在讲道，而他的教会开始增长。这间小教会很快就成为大型教会。

圣经告诉我们，无论耶稣去哪里，都有人群跟随他。而且当耶稣在加利利的海边教导时，是一大群人，导致门徒需要负责喂饱他们。而在马太福音中，耶稣使用五饼二鱼喂饱了众人。

在马可福音第四章，经文告诉我们那里有一大群人，而且很快地，一间大型教会开始成长，

耶稣转向他的门徒，说：“我们渡到对岸去吧。”

我相信神今天在挑战每一间本地教会。新加坡教会的其中一个现象就是，像新加坡这样的国家，我们就有好些大型教会。

事实上，我今天也要挑战每一间教会，特别是大型教会，要知道有大型教会的运动是很重要的。但有甚者，当我们建立一个强大的事工，我们必须记得要渡到对岸去。

为什么渡到对岸去是这么重要的呢？那么，让我们一起关注这个故事，跟随门徒和耶稣一起渡到对岸去。

圣经告诉我们他们要渡到湖的对岸去，而当他们渡过了湖，当耶稣走出船外时，有个被鬼附的人从坟茔中出来见到耶稣。（马可福音5:2）

这个人住在坟茔中，没有人能够捆绑他，连锁店也不行。这是个声名狼藉的人，因为她被上千个鬼附在身上。他经常被捆绑，但没有任何锁链能够绑住他，没有任何东西绑得住他。

当耶稣和门徒抵达对岸时，在那里有个对峙的情况。我们当中很多人都读过这个故事，也听过他的身上有“群”。但这里有个重要的经文，告诉我们耶稣渡到对岸去的重要性。

当耶稣走向这个被鬼附的人，他跪在耶稣这位永生神之子的跟前“再三求耶稣不要叫他们离开那地方。”（马可福音5:10）

我相信在我们有执政掌权的在我们的国家之上、也在社会和社群的有许多方面之上，更有天空灵界的恶魔。神在挑战耶稣基督的教会渡到对岸去，让我们给人们得自由。

作为这能力对抗的结果，这个人被释放，而圣经也告诉我们，在十个城市中，低加坡里也听闻了耶稣。

现在正是你和我渡到对岸去的时候！好在通过对峙的时候，人们可以听闻耶稣。

让我们一起祷告：父啊，我祷告在新加坡的教会，我们不会因有大事工而自大。我祷告我们渡到对岸去是因为总有一个男人、女人、社群、家庭，需要从魔鬼黑暗势力的攻击和控制中被释放出来。

我们祷告，父啊，我们作为一个男人、女人、家庭和社群来认识你，更大的社群将会听闻我们主耶稣基督伟大的名。

当我们渡到对岸去，求你祝福新加坡的教会。

奉耶稣的名，阿门。

## 反思

- 1 为什么耶稣和他的门徒要渡到对岸去？
- 2 在你生命中的这个季节，“渡到对岸去”是个什么样的情况呢？
- 3 有什么事物阻挡你跟随耶稣的带领渡到对岸去？当你跟随主的时候，要向上帝求力量

## 祷告

- 1 为那些与发怒、不原谅、情欲和其他捆绑和羞辱我们的罪而正在争战的基督徒祷告。祷告我们神装备的大能和权柄来对抗这些执政掌权的、给被捆绑的人带来释放，让我们得以自由、喜乐的敬拜神。
- 2 祷告顺服和大胆来听从神的呼召他，离开我们的舒适区去跟随耶稣“渡到对岸去”，无论这意味着不同的人、地区的更动、或是在令人畏惧的情况，也要传扬好消息。
- 3 祷告福音和复兴的火得到传扬。寻求耶稣对失丧者的爱来充满我们。承认并悔改我们作为基督肢体和个人却只关心自我的想法。耶稣来，是要寻找和拯救失丧的人。求神给我们机会与能力来做同样的事。